

(CORRIGENDUM)

Reference Bank of Azad Jammu and Kashmir advertisement, "Invitation to Bids" hoisted on AJK PPRA and BAJK websites vide Tender Notice No. 2878 dated 07-05-2021, BAJK is pleased to issue a Corrigendum to the above tender documents.

Existing Detail in Advertisement	Amendment/Detail of Change
<p>Tender Document, Time and Date of opening of Bids</p> <ul style="list-style-type: none">• Bids must be delivered to the address below on or before 03-06-2021 at 11:30 AM.• Bid-opening will be held on 03-06-2021 at 12:00 PM	<p>READ AS UNDER:-</p> <p>Time & Date for bid submission and opening has been extended as under:</p> <ul style="list-style-type: none">• Bids must be delivered to the address below on or before 15-06-2021 at 2:30 PM.• Bid-opening will be held on 15-06-2021 at 3:00 PM

- This corrigendum should be constructed as integral part of the above said bidding documents.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED


Divisional Head HRMD
Bank of AJK, Head Office, Bank Square, Chatter, Muzaffarabad, AJK
Phone No. +92 5822 924244-5
www.bankajk.com